



# IWAKIニュース

2018 No. 6



## ウェアコーナー

- メスフラスコ部品種の標準価格の訂正のお知らせ

2018年6月吉日

ウ | エ | ア | コ | ー | ナ | ー |

訂 正メスフラスコ一部品種の標準価格の訂正のお知らせ

今年2月に、メスフラスコ個包装化に伴う標準価格のご連絡をさせて頂きましたが一部製品について、標準価格の金額に誤りがございましたので、訂正させていただきます。

## 【対象品種・訂正標準価格】

品種コード	製品名	誤：標準価格 (箱/円)	正：標準価格 (箱・円)
5640FK5C	メスフラスコ(透明摺合せ栓付) 5mL	2,740	2,600
5640FK10C	メスフラスコ(透明摺合せ栓付) 10mL	2,680	2,600
5640FK20C	メスフラスコ(透明摺合せ栓付) 20mL	2,720	2,600
5640FK25C	メスフラスコ(透明摺合せ栓付) 25mL	2,740	2,600
5640FK50C	メスフラスコ(透明摺合せ栓付) 50mL	2,770	2,600
5640FK250C	メスフラスコ(透明摺合せ栓付) 250mL	4,250	4,200
5640FK500C	メスフラスコ(透明摺合せ栓付) 500mL	5,150	5,000
5640FK1000C	メスフラスコ(透明摺合せ栓付) 1000mL	5,560	5,500

※4月発行の「ガラス体積計」カタログにつきましては訂正後の価格となっております。